Внутренняя среда организма.                                                                          В – 1.

Часть А.
Выбрать один правильный ответ.
1.Кровь – это ткань
1) эпителиальная       2) соединительная       3) железистая       4) несколько тканей
2.Все клетки тела окружает
1) лимфа        2) раствор поваренной соли        3) тканевая жидкость        4) кровь
3.Свертывание крови связано с переходом
1) фибрина в фибриноген                        2) фибриногена в фибрин
3) лейкоцитов в тромбоциты                  4) эритроцитов в тромбоциты
4.Впервые применил прививку
1) Э.Дженнер            2) Л.Пастер             3) И.И.Мечников           4) Р.Кох
5.Вероятность повторного заболевания ветряной оспой у человека, перенесшего ее в детстве, ближе к
1) 0%             2) 25%            3) 50%             4) 100%
6.Пострадавшему от укуса бешеной собаки следует ввести
1) готовые антитела          2) антибиотики          3) ослабленных возбудителей болезни
7.Обмен веществами между кровью и клетками происходит в 
1) венах           2) артериях            3) капиллярах           4) лимфатических сосудах
8.Малый круг кровообращения заканчивается в
1) правом предсердии                  2) левом желудочке    
3) правом желудочке                    4) левом предсердии
9.В правое предсердие впадают
1) легочные вены                   2) верхняя и нижняя полые вены
3) венечные сосуды               4) легочные артерии
10.Наиболее важной функцией лимфатической системы является
1) выделение продуктов распада                 2) транспорт кислорода и углекислого газа
3) синтез органических соединений            4) иммунная защита организма
11.Наименьшая скорость течения крови в
1) артериях            2) венах              3) капиллярах           4) аорте
12.Открытие створчатых клапанов сердца происходит в момент
1) сокращения желудочков            2) сокращения предсердий
3) расслабления сердца                  4) перехода крови из левого желудочка в аорту
13.Одним из признаков артериального кровотечения является
1) непрерывность струи крови                2) алый цвет крови
3) темный цвет крови                                4) слабое кровотечение
14.Околосердечная сумка заполнена
1) воздухом       2) соединительной тканью       3) жировой тканью      4) жидкостью 
15.Влияя на сердечно – сосудистую систему, никотин
1) вызывает расширение кровеносных сосудов
2) уменьшает свертываемость крови
3) вызывает сужение кровеносных сосудов и выделение адреналина
4) снижает кровяное давление
 




Часть В.
№1.
Установите соответствие между характеристикой иммунитета и его видом.

          Характеристика                                                                         Виды иммунитета
А) передается по наследству, врожденный                               1) естественный
Б) возникает под действием вакцины                                         2) искусственный
В) приобретается при  введении лечебной 
сыворотки
Г) формируется после перенесенного заболевания
Д) различают активный и пассивный

№2.
Установите последовательность движения крови по большому кругу кровообращения у человека.
А) левый желудочек
Б) капилляры
В) правое предсердие
Г) артерии
Д) вены
Е) аорта


 
